

B/154-20/2022.

Bocfölde község Önkormányzata
8943 Bocfölde, Ady u. 15.
Tel/fax: 92/581-051.
E-mail: bocfolde@zalaszam.hu



B/45-22/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Bocfölde község Önkormányzat Képviselő-testülete

által

2022. november 16-án tartott

KÖZMEGHALLGATÁSRÓL.

TF. k- na keltete 2022. 11. 15. 11-48

Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testülete
8943 Bocföldre, Ady u. 15.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bocföldre község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. november 16.** napján a bocföldei Kultúrházban (8943 Bocföldre, Petőfi u. 2.) 18⁰⁹ órai kezdéssel megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

- Bakos Sándor polgármester
- Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester
- Bakos Gábor települési képviselő
- Bognár Attila települési képviselő
- Gyuk Zoltán települési képviselő
- Illés Péter települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

A lakosság részéről megjelent: 15 fő.

Bakos Sándor polgármester: köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Rákosáné Vizsy Andre alpolgármestert és Bakos Gábor települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott.

Ezt követően a napirendet – a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

- 1. Beszámoló az Önkormányzat 2021. évben elért eredményeiről, a 2023. évi célkitűzésekről.**
- 2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok.**

Bakos Sándor polgármester: A napirend előtt tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közmeghallgatáson való részvétel önkéntes, mindenki részére adott a lehetőség, hogy hozzászóljon, kérdését feltegye. A közmeghallgatás nyílt ülés, a hozzászóló neve, hozzászólása szerepelni fog a jegyzőkönyvben.

A napirend tárgyalása:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évben elért eredményeiről, a 2023. évi célkitűzésekről.

Bakos Sándor polgármester: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerinti tartalommal tartotta meg a beszámolóját.

2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok.

Kovács Kálmán: Ámulattal hallgatja a megvalósult eredményeket, a terveket. Sok rendezvény valósult meg, csapatmunkában, csupa jó dolog hangzott el, jó lett volna, ha többen vettek volna részt a közmeghallgatáson. Nagy köszönet illeti az iskola igazgatóját, hiszen 100 körül van az iskolások száma, nagyon szép, gyönyörű az iskola. 13 évvel ezelőtt került kiadásra a településen a díszpolgári cím – az Ő kezdeményezése alapján. Él egy országos híró művész a faluban, aki megérdemelné ezt a címet. A képviselők erejüket megfeszítve dolgoznak, sok sikert kíván.

Bakos Sándor polgármester: Köszöni az elismerő szavakat, jól esik. Minden képviselőt megilleti az elismerést, a jegyzőnek, a hivatalnak is köszöni a munkáját. Az igazgatónő sokat dolgozik az intézményért, jók a létszámadatok. Idén ünnepli az iskola a 30 éves fennállásának jubileumát. A díszpolgári címmel kapcsolatos felvetéssel egyetért, az említett személy művészeti tevékenységével településünk hírnevét emeli. A cím kiadása testületi döntés volt, azzal, hogy idén egy elismerést ad ki a testület a díj nívóját megtartva.

Heller Józsefné: Gratulál az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek elért eredményekhez. Kívánja az előre nem látható körülmények közötti helytállást. A Sportegyesületnek gratulál az eredményekhez. A Közalapítványnak is gratulál, idén bizonyíthatóan sok minden, sok rendezvény volt, amit az emberek vártak. A Nyugdíjas Egyesület létrehozásában közreműködőknek is gratulál, jó a kezdet, kívánja, hogy az összefogás maradjon erőteljes, köszönik a támogatást. A zöldhulladék szállítás megszervezése, lebonyolítása nagyon korrekt. A kultúrház jobban megvigyázva nem így nézne ki, nem szabadna, hogy így nézzen ki, kéri, ha bárki átveszi használatra, az állapot legyen figyelemmel kísérve, számon kérve. Kérdezi, hogy milyen elképzelés van az átalakításra?

A faluköszöntő táblákat fel kellene újítani, virágot tenni bele.

Milyen költségcsökkentést tervez az önkormányzat, látjuk, hogy sok önkormányzat rosszul áll, itt hogyan tekintünk a jövő év elé, hol várható megszorítás?

A lakosság tájékoztatásáért köszönetét fejezi ki, de hiányolja a Közalapítvány híreit.

Az Ady utcai járda felújítás pályázatával kapcsolatban kérdezi, hogy a Kossuth utcától délre eső szakasz nem került be a pályázatba?

Az óvoda működéséről nem hallottunk semmit, az óvoda részéről nincs itt senki, beszámolhatott volna valaki.

Az országos hírekből halljuk, hogy az egészségügyi ellátás változások előtt áll, az önkormányzatot ezek érintik? Látható-e valami információ a háziorvosi és a védőnői ellátásban?

Az Iskola fenntartás visszavétele felmerült?

A pandémia előtt működő felnőtt táncsoport felélesztésére van-e valami elképzelés?

Köszöni a falu, az önkormányzat elismerését a díszpolgári címért.

Bakos Sándor polgármester: A futball csapat a bajnokság élmezőnyében szerepel. Tekében is jó eredményeket ér el a csapat.

A Közalapítvány működését az önkormányzat helyiség biztosításával és anyagilag is segíti. Megőrizni és fenntartani azt, a cél. Az összes civil szervezettel szoros, korrekt az együttműködést.

A kultúrház felújítás felmérésre kerül, ha lesz felújítás, akkor a jelenlegi formájában való díszítés tiltásra kerül. Az átalakítás során az első gondolat a hozzáépítés volt, de az sajnos horribilis költséggel jár, ami nem vállalható. Terv szinten felmerült, hogy statikus bevonásával a konyhának az első helyiségbe való költöztetése mellett a régi konyha és a nagyterem áthidalóval kerülne összevonásra. Az első lépés a statikai terv elkészítése. A kultúrházban eddig működő intézmény elsősorban a költségek csökkentése miatt a téli időszakra kiköltözött. A távlati terv szerint az intézmény zalaegerszegi szakmai központjába kerül a székhely áthelyezésre.

A faluköszöntő táblák felújítása sajnos elmaradt, de igyekezni fogunk energiát fordítani azokra.

A költségcsökkentéssel kapcsolatban több polgármesteri fórum is megtartásra került, ahol észrevételek, lehetőségek kerültek felvázolásra. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy aránylag alacsonyak az épületek energiaköltségei, köszönhetően az előző testületek előrelátásának, amivel azok az épületek felújítását szem előtt tartották, így korszerű épületekkel rendelkezünk, így messze nem olyan magasak a költségek nálunk, mint más, hasonló településen. Jelenleg a legnagyobb tétel a közvilágítás díja, tavaly 12,7 Ft/kWh volt a díj, ami jelenleg 106 Ft/kWh. Jövőre várhatóan 6 m Ft többletköltség várható. Felmerült a rendszer ledes lámpatestekre való átszerelése, amely önerőből, egy összegben kifizetve 4-5 év alatt térülne meg. Az árajánlatok bekérés alatt vannak, utána tudunk érdemben beszélni erről. A tekepálya a legrosszabb energia-hatékonyságú épületünk, konvektoros fűtéssel, ami a legrosszabb hatásfokú. Emellett az épület nincs szigetelve. Az utcabajnokságot így elhalasztottuk a fűtési szezon utánra. Komolyabb megszorítást, hőfok korlátozást nem terveztünk. Ez az orvosi rendelő tekintetében lehetetlen, a hivatal pedig jó energetikai adottságokkal rendelkezik. A jelenlegi ismereteink szerint tudjuk biztosítani a folyamatos működést.

A Hírlevéllel kapcsolatban elmondja, hogy a civil szervezeteknek a tervezetet körbe küldte, de a lezárásig nem érkezett be anyag.

Az Ady utcai járda vonatkozásában lakossági panasz elsősorban a Kossuth utcai csatlakozás északi oldaláról érkezett, illetve a rendelkezésre álló pályázati keretösszeg maximuma határozta meg a felújítani tervezett szakasz hosszát.

Jelenleg 27 fő óvodással működik az intézmény. A vezető óvónő szülési szabadságát tölti, helyettesítése helyi lakos alkalmazásával történt. Az óvoda működése biztosított jövőre is, sok gyermek született, fenn tudjuk az intézményt tartani.

Az egészségügyi ellátó rendszer átalakításával kapcsolatban hivatalos tájékoztatást még nem kaptunk.

Az iskola visszavételén nem célszerű gondolkodni a jelenlegi energiaárak mellett.

A táncsoporttal kapcsolatban egyeztetett a Közalapítvány vezetőjével, azt az ígéretet kapta, hogy felmérésre kerülnek az igények.

Horváth Tibor: A Bartók Béla utcában az aszfalt burkolat a csatorna nyomvonalán megrepedezett, nincs végig árok, befejezetlen, nem nyitott a Kossuth utca felé, ezért megáll a víz. A Kossuth utcai járda katasztrófális.

Bakos Sándor polgármester: Megnézzük a jelzett szakaszt. A vízelvezetést komplexen kell kezelni, az egész alsó rész vonatkozásában. A Kosztolányi, a Radnóti utcákon és az új részen végig problémák merültek fel. Próbálunk keresni áthidaló megoldást.

Bangóné Vizsy Zsuzsanna: Az Arany János és a Rákóczi utcákban a hidak alja sok helyen nincsen kitakarítva, sokan nem léptek, nincs előrelépés.

Bakos Sándor polgármester: Hivatalos lépés már történt, végig ellenőrizzük a teljes utcákat.

Horváth Tibor: A Bartók Béla utcában, az alsó soron a közvilágítás sok helyen szobavilágítás, mert a lámpatestek közel vannak a házakhoz.

Bakos Sándor polgármester: Az oszlop helyzete határozza meg, hova lehet tenni a lámpát, ez sajnos nem saját hatáskör.

Csiszler Iona: Három év tapasztalatát szeretné megosztani. Ő 40 évet dolgozott a közigazgatásban, ismeri a jogszabályokat. Volt ügy, amiben tízszer fordult az önkormányzathoz. Az Ő férje, Horváth Lajos, akinek 17 éves képviselői munkáját egy év börtönnel akarta a polgármester megköszönni. Az a vád érte a férjét, hogy a lakóotthon ügyét azért támogatja, mert pénz ment volna azért a zsebébe. A beteg hozzátartozóval mi legyen? Az állami kivonul az ellátásból, oldja meg az önkormányzat, Bakos Sándor majd megoldja az ellátást az otthonában. Bocföldéről 7 fő él bentlakásos szociális otthonban. A polgármester uralkodása alatt 5 fő került be intézménybe. Bakos Sándornak köszönheti a férje, hogy azzal vádolták, hogy pénz ment volna a zsebébe a lakóotthon támogatásáért. Közadatot kért ki, ami két évbe telt. Kétszer írt a petíció ügyében is, aminél a testületi döntést nem hajtották végre. Köszöni a hivatal munkáját az adatok igénylése tárgyában. Bocföldén a képviselő-testület tagjai 29 év alatt nem vettek fel tiszteletdíjat. A polgármester tiszteletdíjat vesz fel, két fogadóóráján bizonyíthatóan nem jelent meg, ezért egy napi tiszteletdíjáért nem dolgozott meg. A kikért közadatok alapján a kommunális adó előírás 3 m Ft volt, amiből 2,5 m Ft folyt be. Kérte a kommunális adó eltörlését. A napelem park helyi adó befizetése 25 m Ft. A kommunális adó 7 e Ft ingatlanonként, amire a polgármester azt mondta, hogy az nem sok. A

képviselő-testület 5 tagja elutasította a kommunális adó megszüntetésére irányuló kezdeményezését, ugyanakkor tiszteletdíjat állapítottak meg maguknak. A költségvetést nem veszélyeztetheti a képviselő-testületi tagok tiszteletdíja. Az adó azért kell, hogy zsebbe menjen? Nem tették meg a képviselők, hogy ne fizessen az idős, az egyedülálló. A korábbi képviselők 17 év alatt sok pénzt hagytak az önkormányzatnál. Aki az előző 29 évben képviselő volt, megköszöni a munkáját.

A polgármester a kampányában átlátható gazdálkodást ígért. Azt az információt kapta, hogy 3,5 m Ft megtakarítást eredményezett, hogy Bocfölde lett a Közös Hivatal székhelye. Ha ez többlet, akkor maradt 3,5 m Ft. Ez a többletbevétel elég lett volna az adó eltörléséhez. Karácsonykor kapnak az idősek 10 e Ft összegű utalványt, ha levonjuk az adót, akkor 3 e Ft-ot. Bakos Sándor, Rákosáné Vizsy Andrea, Bakos Gábor, Bognár Attila, Gyuk Zoltán képviselő a helyi adó megszüntetésére tett javaslat elutasításával a közérdeket a háttérbe szorítva, saját érdekét előtérbe helyezve, saját zsebére döntött. Az alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíjának 90 %-a. Az előzőt képviselő-testületnél ennek 1/3-a volt. A kezdetektől 4 polgármester nem vett fel tiszteletdíjat, 4 igen.

A helyi adó felhasználásáról kért adatot, de ezt a jegyző elutasította. Ismeri a jogszabályt, a helyi adóról szóló 8/1995. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése szerint a helyi adó felhasználásáról az önkormányzat köteles a falugyűlésen a lakosságot tájékoztatni. A 2019., a 2020. és a 2021. év adó felhasználásáról nem tájékoztatták a lakosságot, megsértve a törvényt.

A polgármester fogadóórája helyett 3 alkalommal testületi ülés volt. Helyi rendeletben van szabályozva a polgármester fogadóórája. Ha Ő két óráig a polgármesternél van, akkor két óráig áll a testületi ülés?

A képviselő-testület öt esetben megsértette a jogszabályokat. 2019-ben kikérte a polgármester vagyonyilatkozatát. A jegyző azt állította, hogy november 10-én leadta a polgármester a nyilatkozatot. Amikor 2020. januárjában belenézett, látta, hogy november 18-i a keltezés, vagyis 5 nappal később adta le, mint kellett volna. Amíg a vagyonyilatkozat nincs leadva, tiszteletdíjat nem vehet fel, jogköreit nem gyakorolhatja. A tiszteletdíjnak szociális hozzájárulási adó vonzata is van, amit be kell fizetni az adóhatóságnak. Ez máig nem került visszafizetésre. Zsebébe ment a közpénz, ami nem illette meg. Tavaly a közmeghallgatáson azt állította a polgármester, hogy 3 napot késett, de ez 5 nap volt. Három év levelezés során tízszer kereste meg az önkormányzatot, közben még a személyiségi jogait is sikerült megsérteni. Azt a választ kapta, hogy az önkormányzat törvényes működését a késlekedés nem befolyásolta. Adatkérésére azt a választ kapta, hogy 2020. 10. 15-én a jogtalanul felvett tiszteletdíjat a polgármester a házipénztárba befizette, de 2021. szeptember 6-án került kiállításra a bizonylat. Az adó nem volt megtérítve. Amikor erre rákérdezett, azt a választ kapta, hogy jegyzőkönyv készült, amely szerint 2020. 10. 15-én lett a pénz befizetve. 2020. 10. 15. és 2021. 09. 06. között hol volt a pénz? A közpénzzel hogyan bánnak a faluban? Nem volt elég három év ennek a rendezésére. Kérdezi, hogy egy törvényt sértő testületnek joga van jogszabályt hozni? Zsebbe megy a pénz.

A sírhely megváltás ügyében is törvényi hiányosság van. Ha a lejáratí idő eltelik, ki kell tenni a sírjelre az értesítést, hogy lejár a megváltási idő. Honnan tudja a nem helyi lakó a sírhely megváltási díjat? Ezt a hatóságnak kellene jeleznie.

A Covid ideje alatt sok helyen a 65 év felettieket mind felhívták, csomagot, tisztítószert adott az önkormányzat. Itt nem adott semmit az önkormányzat.

Tavaly a kisállatok ivartalanítására, oltására, chipeltetésére lehetett volna pályázni. Bakos Sándor polgármester azt mondta, hogy más, fontosabb dologra pályáztak. A kampányában azt

írta, hogy a pályázati lehetőségek maximalizálása a cél, de hogyan lehet a pályázati lehetőségeket maximalizálni, ha nem is pályáznak? Ez az egész testület felelőssége.

A Covid alatt a testület nem dolgozott, de felvették a tiszteletdíjukat, 10 hónap alatt összesen 3,47 m Ft-ot, plusz 323 e Ft költségtérítést és 697 e Ft volt a járulék. 10 hónap semmittevésért 4,4 m Ft-ot.

Javasolja, hogy a polgármester kérjen bocsánatot, amiért a lakóotthon ellen tiltakozott. Belemer nézni azoknak az embereknek a szemébe, akik áldozatot vállalnak? Hány család érintett, akiket a sárba tapostak? Lehetett volna nappali szociális otthon, ahová reggel vitték volna az embereket, este pedig hazavitték volna. Szégyellni kellett volna magát.

Köszöni, amit az alpolgármester érte és másért is tett. Alpolgármesterként elviselhetetlen, amit tett, nem lehet kiimádkozni, bocsánatot kell kérni.

Kovács Kálmán: Kérdezi, hogy a hozzászóló miért a férje nevében beszél?

Csiszler Ilona: A polgármester nem köszön, nem ismeri az illemszabályokat. Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerinti tartalommal fogalmazza meg javaslatait.

Kovács Kálmán: Más faluban is volt, hogy nem támogatták a lakóotthont. Véleménye szerint Csiszler Ilona sértett, ehhez pedig minden eszközt kihasznál.

Császár László jegyző: Tájékoztatja a hozzászólót, hogy a helyi adóról szóló 8/1995. (XII. 21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésre került.

A polgármester vagyonyilatkozatának ügyében minden lehetséges felügyeleti szerv eljárására sor került, törvényességi felügyeleti eljárás is indult az ügyben. Az, hogy jegyzőként itt dolgozik még, az eredményről sokat elárul. Köszöni a munkát, amit a fenti ügyekkel kapcsolatban kapott a hivatal, személyesen is sokat tanult a tapasztalatokból, továbbra is rendelkezésre állnak a hivatalban.

Több mint három éves történetekkel állunk szemben, a testületi tagok félretéve a személyes sértéseiket, a falu érdekében, összefogva dolgoznak, nem is akárhogyan.

Bakos Sándor polgármester: A lakóotthon ügyében nem egyedül volt, 400 körüli ember állt ki emellett. Túlléptünk rajta, hiába beszélünk róla még 10 évig, visszacsinálni nem tudjuk. Polgármesternek minden hülyét meg lehet választani, még Őt is, ha a többség úgy dönt, akkor Ő lesz az. Nincs jogi végzettsége személy szerint, korábban is a jegyző látta el azt a feladatot, hogy a jogszabályoknak megfeleljünk. Azért érinti rosszul az ügy, mert követett el hibákat és fog is elkövetni, amikért a jegyző és a hivatal bűnhődik. Egyik ügy sem ellene, hanem a jegyző ellen szól. Az, hogy a jegyzőkönyvbe mi kerül be, a jegyző határozza meg. A jegyzőt az előző és a mostani testület is támogatja, nem fair az Ő bűneiért a jegyzőt számon kérni. Nem uralkodik, szolgálatot teljesít. Felvállalja, hogy soha nem adott ki hivatalos tájékoztatást a lakóotthon meghírusulásával kapcsolatban. A lakóotthonnal kapcsolatban megjelent Hírlevél kapcsán nem egyedül, hanem többen, rágalmozás címszóval adtak be beadványt. A békéltető ülésen lehetőség volt a békés megegyezésre. Ő korrigálást kért a Hírlevélben, amit a testület elutasított. Mivel csak az Ő neve volt a Hírlevélben kiírva, csak az Ő esetében indult el az eljárás. A tárgyalás után a bíróság kimondta, hogy nem történt rágalmozás. A döntés után az ellen ellenváddal a testület nem élt, Ő pedig nem fellebbezett a döntés ellen. A választást követően vegyes testület állt fel. Az alakuló ülés előtt feszült hangulat volt, de a testület és Ő

is úgy gondolta, hogy megegyezésre kell jutni, ne a falu ellen dolgozzanak. A korábbi testületben is érintett képviselők a bírósági eljárás miatt bocsánatkérést vártak el, valamennyi, a testületbe be nem kerültől is. Heller Józsefné elfogadta a bocsánatkérését. Horváth Lajossal is sor került – később – a megbeszélésre, előbb telefonon, majd a hivatalban leültek. Elmondta a bocsánatkérését, Horváth Lajos megértette és tudomásul vette, de elmondta, hogy a felesége soha nem fog megbocsátani.

Mivel a közmeghallgatáson további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a közmeghallgatást 21³⁵ órakor bezárta.

k.m.f.



Bakos Sándor
polgármester



Császár László
jegyző



A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Rákosáné Vizsy Andrea
alpolgármester



Bakos Gábor
települési képviselő



Szám: B/45-22/2022.

MEGHÍVÓ

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy
Bocfölde Község Önkormányzati Képviselő-testülete

2022. november 16. napján

szerdán

18⁰⁰ órai kezdettel

Közmeghallgatást tart.

A rendezvényre tisztelettel meghívjuk a település érdeklődő polgárait és valamennyi Bocföldei civil szervezet képviselőjét.

Az ülés helye:

Bocfölde Kultúrház

Napirend:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évben elért eredményeiről, a 2023. évi célkitűzésekről.
2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok.

Bocfölde, 2021. október 26.

Tisztelettel:




Bakos Sándor
polgármester

Bocfölde község Önkormányzata képviselőjeként

JELENLÉTI ÍV

Bocföldre község Önkormányzati Képviselő-testülete által 2022. november 16. napján, 18⁰⁰ órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSON megjelentekről:

Bocföldre község Önkormányzata:

Bakos Sándor polgármester



Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester

Rákosáné Vizsy Andrea


Bakos Gábor települési képviselő



Bognár Attila települési képviselő

Bognár Attila

Gyuk Zoltán, települési képviselő



Illés Péter, települési képviselő



Lendvai Miklós, települési képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Császár László jegyző



A lakosság részéről megjelentek: 15 fő.

1. melléklet

BESZÁMOLÓ A BOCFÖLDE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL TARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSRA

2022. november 16.



KÖLTSÉGVETÉSI ADATOK ADATOK EZER FORINTBAN

Bevételek	2020. ény	2021. ény	2022. ény
Normatív államháztartási bevételek	59.806	70.557	69.430
✦ Vagyoni jellegű adók	2.532	2.455	2.500
✦ Állami támogatások	50.078	69.658	50.000
✦ Gépjárműadó	0	0	0
✦ Állami köznevelési bevételek	196	179	130
Költségvetési támogatás	284.678	396.775	335.169
✦ Működési támogatások	284.678	330.043	327.169
✦ Felhalmozási támogatások	0	66.732	8.000
Felhalmozási bevételek	228	2.310	0
Intézményi működési bev., pénzeszköz	76.834	57.443	83.512
Pénzforgalom nélküli bevételek (előző évi pénzmegmaradvány)	24.854	34.148	87.016
Hitel/Állami előleg	17.284	11.263	0
Összes bevétel:	456.684	574.528	558.327

KÖLTSÉGVETÉSI ADATOK

ADATOK EZER FORINTBAN

Kiadások	2020. ény	2021. ény	2022. ény
Intézményfinanszírozás (Hivatal)	85.070	89.248	91.480
Személyi juttatások	23.961	25.792	25.836
Járuék	3.723	3.728	3.415
Dologi és egyéb kiadások	43.085	22.975	31.776
Ellátottak pénzbeni juttatásai	4.613	3.724	2.014
Egyéb működési célú kiadások	222.522	247.783	287.861
Egyéb felhalmozású célú kiad.	0	0	4.000
Beruházási kiadás	7.777	20.563	0
Felújítási kiadás	24.935	51.511	60.844
Hitelek/Állami előleg	6.850	11.307	11.263
Tartalék	0	0	38.838
Összes kiadás:	422.536	476.630	558.327

A 2022. ÉV PÁLYÁZATI HÍREI

Megvalósult, elnyert pályázatok:

- ▶ **A Kiskuti utca aszfaltozása (Magyar Falu Program: 13,9 m Ft,**
- ▶ **A Pupi hegyi út felújítása és hegyi pince felújítása: 19 m Ft,**
- ▶ **Sportöltöző felújítása (Sportegyesület TAO pályázata révén, az Önkormányzat 3 m Ft összegű önerő vállalásával),**

TOVÁBBI BERUHÁZÁSOK, MELYEK TELJES MÉRTÉKBEN PÁLYÁZATI FORRÁS NÉLKÜL VALÓSULHATTAK MEG

- Rendezvénysátor beszerzése,
- Padkázás a település belterületi útjain, a Borzasi úton,
- Háborús emlékmű felújítása.

▶ A Magyar Falu Program keretén belül:

- ▶ A háziorvosi rendelő,
- ▶ Az Ady utcai járda felújításár nyújtottunk be pályázatot.

Megjegyzés: sajnos az idei évben további pályázatok kiírására nem került sor, illetve a benyújtott pályázatok támogatására központi forrás nem állt rendelkezésre.

A 2022. ÉVBEN BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK

RÖVID ÉS KÖZÉPTÁVÚ FEJLESZTÉSI ELKÉPZELÉSEK

- Az elkövetkező években a TOP plusz pályázati lehetőségek közül a település komplex csapadékvíz elvezető rendszerének kialakítása, felújítása érdekében projekt előkészítő terv készítése van folyamatban, ami előfeltétele a pályázat benyújtásának (nem ismert, hogy a közeljövőben kiírásra kerül-e a pályázat).

- Kultúrház belső átalakítása.
- Gép- és eszköztároló létesítése a Hivatal udvarán.
- Falupajta építése.
- Ady utcai járda felújítása.
- Kiskuti utca fennmaradó szakaszának aszfaltozása.
- A temető parkoló és a temető melletti járda felújítása.

RÖVID ÉS KÖZÉPTÁVÚ FEJLESZTÉSI ELKÉPZELÉSEK

EGYÉB, FONTOS INFORMÁCIÓK

Örömmel tudatjuk, hogy megalakult a Bocsföldei Nyugdíjas Egyesület, megtörtént a szervezet Törvényszéki bejegyzése.

Az Egyesület megválasztott elnöke: Dancs Györgyné.

Sor került a működés, az első rendezvények megtartására.

Az Egyesület tagsága várja a községben élő, érdeklődő, időskorúak jelentkezését!!

TELEPÜLÉSI RENDEZVÉNYEK

- Falusi disznóvágás.
- Falunap, amelynek keretében immár második alkalommal főzőverseny került szervezésre és 13 év után a település érdekében végzett kiemelkedő munkát díszpolgári címmel a falunapon való átadásával ismerte el a képviselő-testület.
- Nyári tábor.
- Bagolytúra.
- Szüreti felvonulás.
- Halloweeni szellemjárás.
- Rétes sütés.

TOVÁBBI, TERVEZETT RENDEZVÉNYEK A 2022. ÉVBEN

- Adventi készülődés.
- Házhoz megy a télapó.
- Falukarácsony.
- Szilveszteri bál.

KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!



Mint köztudott Bakos Sándor polgármester kampányszövegével ellentétben a lakóotthonra kiírt népszavazás eredménytelen volt. Tehát a falu lakosságának többsége nem ellenezte a lakóotthon létesítését. Ebből arra a következtetésre jutottam, hogy több jó szándékú, jó lelkű emberszerető állampolgár lakik ebben a faluban, mint az ellenzők. Senki ne felejtse el a zászló mindenkinek lobog! Ezért kérem a képviselőtestületet, hogy hozzon határozatot az alábbi felvetésekre és a hírlevélben tájékoztassák a lakosságot az alábbi határozati javaslatok megvalósításáról.

1. Bakos Sándor polgármester a hírlevélben kérjen bocsánatot azoktól a lakóktól akik beteg hozzátartozójukat a nap 24 órájában ápolják, gondozzák. Ők azok az emberek akik olyan embert próbáló feladatot látnak el, amelyet még elképzelni sem tudunk. Legmélyebb emberi érzéseikben bántották meg Őket. Az emberi méltóság és emberi kötelesség alapvető szabálya, hogy beteg, kiszolgáltatott, védtelen embert nem bántuk, hanem lehetőségünkhöz mértén segítünk. Nyilvánosan elhangzott, hogy nem akar HÜLYÉKET látni a faluban.
2. Jegyzőkönyvből idézek: Rákosáné Vizsy Andrea alpolgármester asszony : A Főigazgatóságon történtek mindenkit minősítenek. Hát pont ezért se engem , se a lakók többségét ne ez alapján minősítsék ezért személyesen menjen el Bakos Sándor polgármester a Főigazgatóságra és írásban kérjen bocsánatot, amit a testület kérjen számon, és választ is hozzon a Főigazgatóságról és ezeket a leveleket a hírlevélben tegyék közzé.

